Spopi-Rundenwettkampf 2022
Am 25.9. fand in Blumenthal der letzte Wettkampf des Sportpistolen-Rundenwettkampfes des Bezirks Osterholz statt.
Die Mannschaft des Vegesacker SV siegte in der Gesamtwertung vor dem SV Schwanewede und dem SV Hüttenbusch. Die Vegesacker gewannen auch mit ihrer Saisonbestleistung von 826 Ringen den letzten Wettkampf, wobei Georg Veltl mit 280 Ringen das beste Tagesergebnis beisteuerte. Die 274 Ringe von Max Litau und 272 Ringe vom dritten Mannschaftsschützen, Matthias Knüwer, brachten den Vorsprung von 26 Ringen gegenüber dem SV Schwanewede zusammen. Die Mannschaft des Vegesacker SV war über die Saison sehr gleichmäßig auf hohem Niveau unterwegs. Es waren gar nicht so viele Einzelsiege aber insgesamt dreimal in der Summe das mannschaftlich beste Ergebnis.
Den vierten Platz in der Mannschaftswertung holte der SV Blumenthal vor der fünftplatzierten Schützengilde Borgfeld. Hier machte es sich natürlich wie beim letztplatzierten SV Buschhausen stark bemerkbar, dass Wettkämpfe mit unvollständigen Mannschaften geschossen werden mussten und damit natürlich alle Chancen auf eine bessere Platzierung vergeben wurden.
Die Einzelwertung, die nach Punkten ausgeschossen wurde, gewann überlegen Cliff Wedemeyer vom SV Hüttenbusch mit 77 Ringen (und 1123 Ringen) vor Max Litau vom Vegesacker SV mit 64 Punkten (und 1089 Ringen) und Marina Wingert vom SV Schwanewede mit 59 Punkten und 1088 Ringen. Die größere Konstanz von Marina Wingert über die ganze Saison hinweg führte dazu, dass der Tagessieg mit den 20 Punkten von Georg Veltl nicht mehr ausreichte, um aufs Treppchen zu kommen, sondern mit einem Zähler Rückstand auf den 4. Platz verwiesen wurde. Da sie aber auch nach Ringen relativ deutlich vorne lag, ist das zu verschmerzen. Die weiteren Plätze wurden dann in bunter Mischung von Schützen der verschiedenen Vereine aufgeteilt. Manche Schützen verloren durch Abwesenheit bei einem Wettkampf viel Boden in der Tabelle, obwohl sie nach den erzielten Ergebnissen sich besser hätten platzieren können. 
Die gastgebenden Blumenthaler organisierten zum Saisonabschluss noch ein gemeinsames Grillen und gemütliches Beisammensein in der Schützenhalle. Nach dem Essen verkündete dann der Pistolenreferent des Bezirksschützenverbandes Osterholz, Wolfgang Kallen, Ergebnisse und überreichte die Pokale an die erfolgreichen Schützen und Mannschaften.
Das Beisammensein wurde auch genutzt, um schon Details für den Wettkampf in 2023 zu besprechen und den groben Terminrahmen abzustecken, um Terminkollisionen auch mit privaten Unternehmungen zu vermeiden.  Denn soviel ist sicher: Für die beteiligten Mann-schaften und Schützen ist der Rundenwettkampf ein sehr gutes Training für die Meisterschaften und natürlich eine gute und wichtige Gelegenheit, um den Kontakt untereinander zu pflegen.
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